
Tisztelt Szülő!

Ahogy az Ön előtt is ismert, a koronavírus terjedése miatt a Kormány a tantermen kívüli,
digitális munkarend bevezetéséről döntött 1102/2020. (III.14.) sz. határozatában, melynek
értelmében 2020. március 16-ától a tanulóknak tilos az iskola oktatási célú látogatása. A
tantermen kívüli munkarend időtartama alatt a tanulók kerüljék a csoportos találkozásokat,
programokat. Felügyeletüket a szülőknek, családoknak kell megszervezni, de egyáltalán nem
javasolt, hogy idős korú rokon, nagyszülő vigyázzon a gyermekre.

  

2020. március 16. napjától a szülők igényei alapján, különösen indokolt esetben
munkanapokon  megszervezzü
k a tanulók napközbeni kiscsoportos felügyeletét. Felhívom a szülők figyelmét arra, hogy
kiscsoportos felügyelet esetében is magasabb a fertőzésveszély, mint ha otthon lenne a
gyermek, s ez a felügyelet nem jelenti iskolai foglalkozás megtartását. Indokolt eset lehet
elsősorban például az, ha a szülő munkája nélkülözhetetlen a járvánnyal kapcsolatos feladatok
valamint az egyéb közfeladatok és a közellátás biztosításához. De 
elsődleges a gyermek otthoni felügyelete, hiszen tilos az iskolalátogatás
! Az pedig a majdani igények függvénye, hogy egyes településen mely intézmények
vonatkozásában helyileg hol kerül megszervezésre az ügyelet, melyről az igények összesítését
követően fogunk tájékoztatást közzétenni. Felhívom figyelmét, hogy a gyermek ügyelet
helyszínére történő eljutásáról a szülőnek kell gondoskodni.  

  

írásban a következő e-mail címre kérjük: szgabriella19@gmail.com

  

Abban az esetben, ha nem érkezik jelzés, azt oly módon értelmezzük alapesetként számon
tartva, hogy  a gyermek felügyelete a szülő által
megoldott.

  

 

  

Kérem, hogy a felügyelet igénylésével csak rendkívüli és különösen indokolt esetben
éljen  a gyermekek és mindannyiunk biztonsága érdekében. A tanulmányok
tantermen kívüli, digitális munkarendben történő folytatásával kapcsolatban rövidesen
tájékoztatjuk.  Az iskolaépületben munkanapokon kizárólag vezetői
ügyeletet tartunk.  Együttműködését köszönöm.
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Tisztelettel:

  

Baross Gábor

  

Szalainé Szabó Gabriella
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